
Ob izdaji publikacije Jernej Kopitar
v Vukovem letu

Občinska kulturna skupnost
Ljubljana-Šiškajevmesecujulijuiz-
dala in založila publikacijo »Jernej
Kopitar v Vukovem letu«. V njej so
zajeti govori z dosedanjih Kopitarje-
vih študijskih dnevov in referati s
simpozija, ki smo ga na to temo or-
ganizirali v Cankarjevem domu.

K izdaji publikacije nas je vodilo
dejstvo, da se je pred približno 200
leti v Repnjah pri Vodicah rodil Jer-
nej Kopitar, ki ga štejemo za najpo-
membnejšega predstavnika starej-
še romantične šole pri Slovencih.

Avtorji referatov (univerzitetni
profesorji) so poskušali osvetliti po-
men in viogo, ki jo je imel ta veliki
mož na področju slovenskega jezi-
koslovja. 0 Kopitarjevi slovenski
slovnici, oziroma njegovi poveza-
nosti s časom je govorila dr. Breda
Pogorelec, panonsko teorijo in po-
budo zanjo pri Kopitarju je predsta-
vila dr. Alenka Šivic-Dular, o prikazu
dveh vzporednih slovenskih literar-
nih programov v prejšnjem stoletju
je govoril dr. Matjaž Kmecl, referat o
delu in pomenu našega učenjaka za
Vuka Stefanovifia Karadiča je prika-
zal dr. Janez Rotar, o postopkih,
kako v prihodnje obravnavati Kopi-

tarja v šoli, pa je interpretirala prof.
Boža Krakar-Vogel.

Ker se na Kopitarja še vedno
gleda preveč enostransko in tudi ne
docela pravično, je njegovo ime še
vedno obremenjeno z negativno ko-
notacijo. Zaradi spora, ki ga je imel
okrog Kranjske čbelice, ki je precej
nepravilno interprfctiran, meče črno
luč na vso njegovo dejavnost.

Zato smo z objavo znanstvenih
prispevkov v omenjeni publikaciji
hoteli pripomoči k boljšemu pozna-
vanju in pravičnejšemu vrednotenju
Jerneja Kopitarja, ki se je v vsem
svojem znanstvenem delu boril za
uveljavitev slavistične znanosti in
slovenskega jezika.

Prepričani smo, da bo publikaci-
ja olajšala nadaljnji študij Kopitarja
in služila tako slavistom kot drugim
interesentom, dodali smo ji še pre-
gled podatkov o Kopitarjevem živ-
Ijenju ter bibliografijo knjig, razprav
in člankov o njem.

Knjigo lahko dobite na sedežu
Občinske kulturne skupnosti na
Gospodinjski 4. Cena izvoda je
2000,00 din.
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